



美高梅負責人向仁慈堂轉交支票，飛安達代表接收。

美高梅捐三十萬支持仁慈堂社服店

飛安達冀政府社服支援不減

【本報消息】仁慈堂社服店昨舉行今年第四個月向工聯、街總轉介共三百個在職貧窮家庭、仁慈堂三十個貧困戶，以及弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的十戶家庭送上一「食物籃」。

澳門美高梅負責人同場轉交三十萬元善款支票，全力支持社服店。該堂值理會主席飛安達期望，政府今後繼續高度關顧弱勢群體，盡量不削減恆常支援社服界的金額，讓社服工作有序开展，令本澳有需要人士得到適切照料，感受到社區溫暖。

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達、監事會主席李維仕、值理白文浩、秘書長盧茜儀及行政主任飛明道，

與一眾仁慈堂義工、美高梅義工等在場協助受助戶領取「食物籃」，秩序井然。美高梅負責人更加入義工行列，與義工們協助受惠戶裝載食品至該公司提供的手推車內，更方便領走食品，廣受讚賞。

貧困家庭送上關懷

美高梅酒店業務營運總裁范禮文、法律事務部高級副總裁及法律顧問馬家豪、人力資源部高級副總裁余婉瑩同場向社服店送交三十萬元善款，飛安達代表接收；街總會會長梁慶球、工聯副會長梁玉華在場見證。

飛安達表示，雖然澳門經濟進入調整期，但社服店運作至今兩年多來，仍能恆常運作，為廣大在職貧困家庭送上「食物籃」，且食品品質保量，送上社區關懷，感到很欣慰。這與各大博企、社會機構、團體及善長等捐助並全力支持不開，令全社會更富溫情。

社會文化司司長譚俊榮曾承諾，未來五年會是醫療建設最光輝的五年。飛安達認為，社文司領域涵蓋面廣，尤其偏重民生福利，期望譚司長能深入社區，全面關顧各個社會層面，不僅醫療建設方面要適時優化，更應深入了解當前民間社服界福利情況及社會設施，因應情況作出支援，強化社服界團隊士氣，減少流失。



美高梅負責人及義工隊員與仁慈堂代表等留影